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Giải bài 5 trang 5 sách bài tập Lịch sử 6- Cánh Diều       

 

Phương pháp:  

Quan sát hình ảnh và tư duy 

Cách giải: 

Chọn D. 

Sự khác nhau:  

Hình 1.1 

- xe chỉ có một chỗ ngồi  

BÀI 1: LỊCH SỬ LÀ GÌ? 

 CHƯƠNG 1: VÌ SAO CẦN HỌC LỊCH SỬ? 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Hãy chỉ ra sự khác nhau giữa hai chiếc ô tô dưới đây. Chúng ta có cần biết sự khác nhau đó không? 

vì sao? 

 



 

- không có đèn xe nếu đi bưổi tối 

- xe không có vô lăng 

- Kiểu dáng thô xơ 

- Xe có 3 bánh (dễ lật xe khi đi với tốc độ cao)  

- Động cơ đơn giản  

- Không có cửa kính chắn mưa nắng 

- Độ an toàn không cao 

- Không có gương chiếu hậu 

Hình 2.2 

- Kiểu dáng mẫu mã đã được cải tiến rất nhiều  

- Xe có 4 bánh 

- Xe có 4 chỗ ngồi 

- Có kính và toàn bộ xe kín để chắn bụi và nước mưa 

- Xe có đèn để đi vào buổi tối 

- Có gương chiếu hậu 

- Có nhiều chức năng hơn. 

Chúng ta có cần biết đến sự khác biệt đó.  

Bởi lẽ điều đó chứng minh rằng xã hội luôn vận động và phát triển theo hướng tích cực. Bản thân cũng cần 

thay đổi và phát theo quy luật, nếu không sẽ bị thụt lại phía sau.  
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